



MESTNA OBČINA PTUJ
ŽUPAN

Datum: 6. 4. 2012

MESTNEMU SVETU
MESTNE OBČINE PTUJ
- TU-

Zadeva: Odgovor na vprašanje svetnika iz 16. seje Mestnega sveta
Mestne občine Ptuj

Miran MEŠKO je v imenu **svetniške skupine SD** vložil pisno **pobudo št. 148/16**, da naj MO Ptuj pristopi k aktivnostim za pridobitev certifikata »MLADIM PRIJAZNA OBČINA«.

Obrazložitev: Svetniška skupina SD poziva župana in MO Ptuj, da se aktivno vključi in pristopi k aktivnostim za prijavo na javni poziv k pridobitvi naziva »Mladim prijazna občina«. Pod častnim pokroviteljstvom predsednika države g. Danila Turka in v sodelovanju Skupnosti občin Slovenije, Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, znotraj projekta konzorcija »Mladi odpiramo prostor«, koordinira aktivnosti Mladinski svet iz Ajdovščine.

Način z razpisno dokumentacijo in roki prijav so objavljeni na spletni strani projekta »Mladi odpiramo prostor: <http://www.mladi-in-obcina.si/>.

Certifikat »Mladim prijazna občina« se podeljuje lokalnim skupnostim, ki jih strokovna komisija prepozna kot mladim prijazne, ker so v minulih letih uspešno izvajale ukrepe s področja lokalne mladinske politike.

Namen pobude: Družbeni položaj mladih se je v zadnjih letih izrazilo poslabšal. Povečuje se stopnja brezposelnosti med mladimi, vse pogostejše so nestalne in manj kakovostne oblike zaposlovanja, posledično se povečuje finančna odvisnost mladih od staršev, občutek negotovosti in časovni okvir pri oblikovanju lastne družine. Takšno stanje ne prinaša pozitivnih učinkov ne mladim ne državi.

Pomembno vlogo pri razvoju mladih imajo lokalne skupnosti, ki so mladim najbližje. Naloga lokalnih oblasti je, da zagotovijo prostor, v katerem lahko mladi razvijajo svoje kompetence in veščine ter dosežajo svoje cilje.

S prijavo in udeležbo na tem razpisu bomo v MO Ptuj preverili trenutno situacijo in tudi iz primerjave z drugimi ter s primeri dobrih praks poskušali izboljšati naš prostor za razvoj mladih in prepoznavanje njihovih talentov.

Miran Meško je pobudo dodatno predstavil, da pobuda naj ne bo razumljena kot kritika, temveč spodbuda, da se ocenimo, kje smo na področju delovanja z mladimi. Razlog za pobudo je tudi Odlok o priznanjih MO Ptuj (obravnavan bo v 4. točki pričujoče seje mestnega sveta – op.), v katerega na žalost nismo mogli doseči soglasja za umestitev enega od najvišjih občinskih priznanj za kategorijo mladim za izredne dosežke v času študija.



V sodelovanju na tem razpisu vidi možnost, da se MO Ptuj primerja z drugimi ter, da tudi na osnovi dobrih praks poskuša to področje v Ptuj nadgraditi. Apelira na vse, da se aktivno vključimo v pridobitev certifikata (sicer dvomi, da ga bomo dobili, op.), bomo pa na ta način ugotovili, kje smo in kaj je potrebno narediti, oz. kar drugi že delajo.

Delno je vzrok razmišljanju k pozivu za pridobitev certifikata tudi razprava svetniške skupine SD izpred leta ali dveh, ko smo želeli odpreti razpravo o odloku o mladini, pa do nje ni prišlo; odlok je ostal nekje v predalu, pa tudi nekega velikega interesa zanj ni bilo.

Naj sedaj ne bo tako, pač pa se naj pristopi k pridobitvi omenjenega certifikata. Z rezultati se naj seznanijo tudi ostale svetniške skupine, saj bo potem debata okoli naklonjenosti, pozornosti in prepoznavanja talentov med mladimi ugodnejša.

Odgovor:

Mestna občina Ptuj se bo prijavila na Javni poziv za pridobitev certifikata Mladim prijazna občina. V ta namen bomo v sodelovanju z institucijami in organizacijami, ki delujejo na področju mladine pridobili vse informacije o razvojnih programih in aktivnostih, ki se v občini izvajajo na področju mladine.

To pomeni, da si bo Mestna občina Ptuj morala prizadevati za zagotavljanje enakega obsega dejavnosti mladine v naslednjih 4 letih kot v letošnjem letu.

Pripravila: Maja Erjavec

Dr. Štefan ČELAN, s.r.
župan Mestne občine Ptuj